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€ 3Ha4YEeHHE BbIpa>KeHU:

cosx)? + (sinax — cosa)? — 2

sHUe:
UTH 10 POPMY KBaJipaTa CyMMBbI
U KBaJZipaTa Pa3HOCTU

+ cosa)? + (sina — cosa)? — 2 =
sin“a + 2 - sina - cosa + cos? z

a+ sin“a
— 2 -sina-cosa + cos’a—2 =0




2. YIIPOCTHUTE BbIpa>KeHU e:
cos®a — costa + sint«a

Perr 1€e:
BTOpPpOE U TpeTbhbeE C/JliIaraemMmoe mMmeCraMim

Th GOpMYyJly pa3HOCTHU KBAapaTOB

cos’a — cos*a + sin*fa

os2a + (sin?a — cos‘a) - (Sinza + cos?a) =

— cos?a + sin“a — cos’a = sin‘«a




)OCTHUTE BblIpa>»XKeHHe:
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HaMeHaTeJIb Ha COSa
4 25

osa 5Stga+7 >S'gs+7 =3

qHUCJIUNTEJIb A

."

ina 6 —3tga ,_ 5.4 26
~ 125

78



3SHAYEeH Ve BbIparKeH U :

COSX
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(cosx + ) — tg®x — ctg®x
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cos“a + sin‘a 1
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TE BbIpa>»KXeHHe:

Sina - tga

: . sina
- sina - tga = — sina - =
y cosa cosa
1 — sin“a cos?«a
: — —  — cosa

cosx cosx



"M 06€ 4aCTH paBeE
(tgx + ctgx)? = 2
“x + 2 - tgx - ctgx + ctg?x = 4
tg°x + ctg?x = 4 — 2

tg°x + ctg®x = 2

HCTBa B KBaZlpaT
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). YIIpOCTUTE BbhIpa>KeHUe:
2SN - cosa

+ coso

LN — COSX

PeL e:
1 — 2sina - cosa

- + cosa =
Sina@ — cosa

1“a + cos’a — 2sina - cosa

- + cosa =
SIna — Cosa
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+ cosa = sina — cosa + cosa = sina
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= 2
1)’ + (1 + tga)? 2oy
| Per e:
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IIPOCTUTE BbIpa>KeHHUe:

sin“a — tg?a - sin“a

OOII M MHOXXHTEJIb, 3aMeHUTb tg?a

2q — sin‘“a — tg?a - sin‘“a =

tg?a — tgla - sin“a — sin‘“a =

tgZa - (1 - Sinza) —sin® a =

sin‘a h )

= S COS N sin
cos?’a

2 2 2

a=sin“a—sin“a=20




VIOCTOATEJIbHAA
PABOTA

BhIpa>KeHUSI:

YHp o
)sa(tg a + ctga
ctga

i Cctg-a

tg?a — cos’a - ctg?a — cos?’a
1+ sina)(tga + ctga) (1 — sina)
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